



03.06.2019 Evenimente
Informații

Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) invită reprezentanții mass-media să participe la Seminarul regional cu genericul „Asigurarea respectării drepturilor de proprietate intelectuală”, care se va desfășura în perioada 5-6 iunie 2019, la Chișinău.

Deschiderea Seminarului regional va avea loc miercuri, 5 iunie, ora 9:00, în incinta Sălii de conferințe a Palatului Republicii (str. Maria Cibotari 16).

Seminarul regional este organizat de AGEPI în cooperare cu Organizația Mondială a Proprietății Intelectuale (OMPI) și Institutul Național al Justiției din Republica Moldova (INJ), și are drept scop consolidarea cunoștințelor în domeniul proprietății intelectuale (PI), identificarea provocărilor cu care se confruntă autoritățile responsabile de asigurarea respectării drepturilor de proprietate intelectuală și realizarea unui schimb de experiențe, bune practici și instrumente de contracarare a contrafacerii și comerțului ilicit. La ediția din acest an se vor aborda probleme de investigare și examinare a litigiilor în domeniul PI, cu precădere încălcarea drepturilor asupra mărcii.

Evenimentul va întruni reprezentanți ai instituțiilor și autorităților publice cu atribuții în domeniul protecției și asigurării respectării drepturilor de proprietate intelectuală (ofițeri de poliție, inspectori vamali, procurori și judecători) din Republica Moldova, Azerbaidjan, Armenia, Germania, Grecia, Lituania, Muntenegru, Olanda, România, Tadjikistan, precum și reprezentanți ai mediului de afaceri.

La eveniment vor participa, de asemenea, reprezentanți ai OMPI, ai Misiunii UE de asistență la frontieră în Moldova și Ucraina (EUBAM), ai Delegației UE la Chișinău.

Date de contact pentru mai multe detalii:

E-mail: press@agepi.gov.md [1]

Telefon: 022-400-593

Programul Seminarului regional poate fi găsit mai jos:

Atașament



[Programul_seminarului.docx](#) [2]

Mărime

109.82 KB

URL sursă: <http://agepi.gov.md/ro/news/invita%C8%9Bie-pentru-pres%C4%83-la-seminarul-regional-cu-genericul-%E2%80%9Easigurarea-respect%C4%83rii-drepturilor>

Legături

[1] <mailto:press@agepi.gov.md>

[2] http://agepi.gov.md/sites/default/files/2019/06/Programul_seminarului_0.docx